
 
Приближается срок уплаты гражданами налога на доходы 

физических лиц  за 2015 год 

 

Межрайонная ИФНС России № 9 по 

Архангельской области и Ненецкому 

автономному округу напоминает, что 

приближается срок уплаты налога на доходы 

физических лиц, исчисленного на основании 

представленной в налоговую инспекцию декларации о доходах, 

полученных в прошлом году. 

Налог на доходы физическими лицами должен быть уплачен           

не позднее 15 июля 2016 года. 

Начиная с 16 июля за каждый день просрочки на сумму налога 

будет начисляться пени в размере 1/300 ставки рефинансирования 

Центрального банка России. 

В отношении граждан, которые не уплатят налог в установленный 

срок, Инспекцией будут применены меры принудительного взыскания 

задолженности, в том числе в судебном порядке.  

При этом взыскание налоговой задолженности через суд повлечет 

дополнительные расходы - уплата госпошлины за судопроизводство, 

уплата исполнительского  сбора, в случае исполнения решения суда 

через службу судебных приставов. Возможно также ограничение выезда 

за пределы Российской Федерации. 

В связи с этим, в интересах самих граждан Инспекция предлагает 

своевременно исполнить обязанность по уплате НДФЛ в установленный 

срок.  

Самостоятельно и без ошибок заполнить и сформировать 

платежный документ на уплату НДФЛ можно с помощью интерактивных 

онлайн-сервисов «Личный кабинет налогоплательщика для 

физических лиц», «Заполнить платежное поручение» и «Заплати 

налоги», которые размещены на официальном сайте ФНС России: 

www.nalog.ru. 

 

http://www.nalog.ru/

